

待收玉米半数竟是空穗小穗

茌平前寨村村民怀疑种子有问题，当地工商所介入调查



贾孟全剥开一个小胡萝卜大小的玉米穗，里面竟是空的。

本报记者 潘跃全 摄

本报聊城9月25日讯(记者 潘跃全) 眼看就要收玉米了，在茌平县贾寨乡前寨村贾孟全等近20户村民地里，竟然半数玉米是空穗或小穗。目前，贾寨工商所已介入调查。

24日，贾孟全等村民反映说，田里种的都是“先玉335”玉米。当天，在贾孟全的玉米地里，他随机找了几棵，大多长的都是约11厘米长小穗。随手掰开一个长约8厘米、状如小胡萝卜的玉米穗，里面居然是空的，只有一些黏

液，贾孟全说“这叫‘空谷’”。记者走到玉米地深处随机查看，发现有半数以上是小穗或空谷。“我种了15亩玉米，有半数，甚至六成以上是小穗或空谷，按正常情况下亩产1000斤，玉米一斤一块二算，今年最少要损失9000多块钱！”

在贾寨乡街上，前寨村10多个村民聚在一起，让贾孟全带他们去“讨公道”。村民贾国山说，他家的4亩玉米6成以上是小穗或空谷；村民贾国平说，他家的3亩玉米长小穗的更多，多的能占到

7成。贾孟全说，这10多个人只是一部分，据他了解，共有20多户村民、100多亩种“先玉335”的玉米地出现这种问题。

玉米种代销商张占平说，大经销商茌平县天成种业有限公司23日派人调查后说，“先玉335”最合适的种植密度是每亩3500株到3800株，有些村民种植密度过大导致减产。贾孟全对这个说法提出质疑：“我有的地里才种了4000株，咋还出现这种问题？”还有村民说，天

成公司的人23日来看玉米时，怕挨村民揍没怎么看就走了。

对于村民质疑种子真伪，张占平说敢担保种子绝对是真的，希望村民通过工商、法院或其他法律方式解决问题。

贾寨工商所负责人说，工商所接到投诉已介入调查，玉米产量要受天气、土壤、施肥等因素影响，工商所准备先对双方调解，调解不成就协助村民找有关部门对玉米做鉴定，走法律程序。

新农村社区有了物业管理办法

半数物管员 要从社区招

本报聊城9月25日讯(记者 谢晓丽 通讯员 吴华军) 最近，专门为农村社区制定的《聊城市新型农村社区物业管理实施办法》出台。根据办法，物业管理从业岗位优先招聘本社区人员，并且不得低于50%的比例。

办法规定，新型农村社区业主入住时，自主选择专业化物业管理或社区业主自治管理模式。乡镇(街道)根据社区管理实际情况测算物业服务成本，所需费用以业主缴纳为主，所在县(市、区)适当补贴为辅的方式解决。入住社区的低保户、特贫困户、残疾人家庭，可向业主委员会申请减免费用。

新型农村社区必须按城市居住小区标准配备物业管理用房，建立住房专项维修资金。为充分考虑社区业主就业需要，社区物业管理从业岗位优先招聘本社区人员，并且不得低于50%的比例。

专业化物业服务内容包括社区共用部位、共用设施设备和场所的维修、养护管理；社区公共区域卫生保洁管理；社区安全护卫及秩序管理；社区车辆行驶及停泊管理；社区园林绿化养护管理；社区装饰装修管理；社区物业档案、资料管理；社区生活服务及社区文化建设管理；社区共用部位和共用设施设备经营、收益分配及社区智能化管理等10大项内容。

广汽 HONDA

Crosstour 皓影 | Accord 皓歌 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 皓影 | FIT 皓影

加深彼此情感

一次特别的安排，远胜平凡的千言万语

新一代奥德赛 2011劲秀款 特别登场



TOGETHER
人 仁 一 本 互 互 来



恭迎阁下，亲临体验这份融合轿车时尚气质与MPV人性价值的焕然新装

领秀 独具优
奥德赛
ODYSSEY



· 高强度钢制车身，智能行李架等配置，电子防盗系统，当发动机关闭时自动启动防盗功能；行李箱内功能区隔设计，更实用。



广汽本田汽车聊城北斗特约销售服务店 / 地址：聊城开发区东昌路167号 / 销售热线：0635-8516881